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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 

sob a Presidência do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 56ª 

(quinquagésima-sexta) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente 

solicitou ao Primeiro-secretário, Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença 

dos Vereadores, que registrou a ausência do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Sob 

quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu a leitura 

de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o Presidente convidou a todos 

para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o 

Presidente colocou em Votação a dispensa da leitura da ata da 55ª (quinquagésima-quinta) 

Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em 

Discussão e Votação a referida ata que foi aprovada por unanimidade de votos dos 

Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos sumários do expediente e 

proposições constantes da pauta: 1. Ofício nº 412/2023 de autoria do Prefeito Municipal 

que solicita a retirada de proposituras de tramitação legislativa. 2. Pareceres emitidos pelas 

Comissões Permanentes quanto aos Projetos de Lei do Executivo nº 30, 34 e 36/2023 de 

autoria do Prefeito Municipal e Projetos de Lei do Legislativo nº 02/2023 de autoria do 

Vereador Kurt Greiner e 05/2023 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo a serem 

apreciados na Sessão. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das 

respectivas proposituras: 1. Indicação nº 63/23 de autoria do Vereador Edelson de Souza: 

indica ao Prefeito Municipal a municipalização do trecho no final da Estrada dos Forros. 

2. Indicação nº 64/23 de autoria do Vereador Edjelson de Souza: indica ao Prefeito 

Municipal a demarcação de vaga para carga e descarga na Rua Maria Luiza Valvano 

Auricchio para atender a Escola Professora Maria Ferreira Sonnewend, a Câmara Municipal 

e anexo da Prefeitura Municipal. 3. Requerimento nº 68/23 de autoria do Vereador Harley 

Teixeira. 4. Requerimento nº 69/23 de autoria do Vereador Edjelson de Souza. O 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei 

do Executivo nº 37, 38, 39, 40, 41 e 42/23 e do Projeto de Lei Complementar nº 03/2023 

de autoria do Prefeito Municipal e da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Legislativo 

nº 04/2023 de autoria da Comissão de Justiça e Redação do Legislativo Municipal. O 

Presidente informou que os projetos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às 

Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer e estão disponíveis aos 

interessados. Pela Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as 

matérias a serem apreciadas pelos Vereadores em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 

68/23 de autoria do Vereador Harley Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre os pontos de entrega do Programa Viva Leite.  Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 2. Requerimento nº 69/23, de autoria do 
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Vereador   Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre 

a solicitação da munícipe Lucia Vaz Nunes, para averiguação de fatos ocorridos no setor 

da Saúde da Prefeitura Municipal.  Aprovado em votação nominal por unanimidade de 

votos favoráveis dos Vereadores. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 30/23 de autoria do 

Prefeito Municipal que dispõe sobre: Autorização ao Poder Executivo para firmar convênio 

com o Município de São Jose dos Campos e dá outras providências.  Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 4. Projeto de Lei do 

Executivo nº 34/23 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Aprovação do 

Calendário de Eventos do Município de Monteiro Lobato para o ano de 2024.  Aprovado 

em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 5. Projeto de 

Lei do Executivo nº 36/23 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências. Aprovado em 

votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 6. Projeto de Lei 

do Legislativo nº 02/23, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre: 

A padronização, alinhamento e identificação da fiação aérea no âmbito do Município de 

Monteiro Lobato e dá outras providências.  Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 7. Projeto de Lei do Legislativo nº 05/23, 

de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo que dispõe sobre: Declaração de 

tombamento de árvores do Município de Monteiro Lobato e dá outras providências.  

Aprovado em votação nominal tendo cinco votos favoráveis dos Vereadores Ailton, Allan, 

Harley, Kurt e Nedivan e dois votos contrários dos Vereadores Aloisio e João Francisco. 

Ausente o Vereador Jesse. Não houve Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. 

Findo o Expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezoito de setembro, às 

dezenove horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. 

Para constar, eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente 

ata.  

Sala das Sessões, 04 de setembro de 2023. 

 

 

_________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Presidente da Câmara - 

 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro-Secretário - 
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